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 Totalt har inkommit 462 svar i gruppen grundskola      
 
 
 
   fördeln. svar   
1. Vilken diagnos har barnet/ungdomen      
 Svarsfrekvens denna fråga = 98,7%   (456 svar)      

14% Atypisk autism/Autismliknande tillstånd                             63    
69% Aspergers syndrom/Högfungerande autism               314    
10% Autistiskt syndrom/Infantil autism/Klassisk autism       47    
7% Annan                                                        32    

       
2. Vilket kön har barnet/ungdomen?      
 Svarsfrekvens denna fråga = 100%  (462 svar)      

24% Flicka                                                       109    
76% Pojke                                                       353    

        
5. I vilken klass går barnet/ungdomen?      
 Svarsfrekvens denna fråga = 97%  (449 svar)      

21% År 0-3  93    
31% År 4-6  139    
28% År 7-9/tionde året  127    
20% Gymnasiet  90    

        
6. I vilken skolform är barnet/ungdomen inskriven?      
 Svarsfrekvens denna fråga = 95,6%  (442 svar)      
I grundskolan      

18% Vanlig klass  81    
15% Vanlig klass med stöd  65    
14% Vanlig klass med egen assistent  62    
37% Specialklass/skola  163    
16% Övrigt/annat, vad  71    

       
7. I vilken utsträckning har eleven gått i den skola/program du/ni önskat i 
första hand?   
 Svarsfrekvens denna fråga = 96,7%  (447 svar)      

59% Helt  263    
19% I stort sett  85    
13% Både och  58    
6% Inte särskilt mycket  25    
3% Inte alls  16    

       
8. Känner du/ni till skolans kursplan för de olika ämnena/ämnesområdena 
som gäller för ditt/ert barn? 
 Svarsfrekvens denna fråga = 98,7%  (456 svar)      

20% Ja, absolut  92    
46% Ja, i stort sett  208    
16% Både och  74    
13% Nej, inte särskilt  61    
5% Nej, inte alls  21    
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9. Finns en individuell utvecklingsplan för barnet/ungdomen?      
 Svarsfrekvens denna fråga = 95,2%  (440 svar)      

35% Ja, absolut  157    
31% Ja, i stort sett  136    
13% Både och  56    
11% Nej, inte särskilt  47    
10% Nej, inte alls  44    

        
10. Har du/ni möjlighet att påverka den individuella utvecklingsplanen?      
 Svarsfrekvens denna fråga = 95,2%  (440 svar)      

30% Ja, absolut  131    
30% Ja, i stort sett  131    
20% Både och  88    
9% Nej, inte särskilt  39    
3% Nej, inte alls  13    
8% Det finns ingen individuell utvecklingsplan  38    

       
11. Utvärderas den individuella utvecklingsplanen kontinuerligt varje läsår?     
 Svarsfrekvens denna fråga = 90%  (416 svar)      

51% Ja, absolut  210    
24% Ja, i stort sett  100    
10% Både och  41    
1% Nej, inte särskilt  5    
4% Nej, inte alls  17    
10% Det finns ingen individuell utvecklingsplan  43    

       
12. Käner du/ni till att det skall finnas en individuell utvecklingsplan från 
1 januari 2006?   
 Svarsfrekvens denna fråga = 96,3%  (445 svar)      

61% Ja  273    
39% Nej  172    

       
13. Finns ett särskilt åtgärdsprogram utarbetat av skolan?      
 Svarsfrekvens denna fråga = 96,1%  (444 svar)      

47% Ja  208    
19% Nej  83    
34% Vet ej  153    

        
14. Får ditt/ert barn/undom det stöd som behövs i skolarbetet?      
 Svarsfrekvens denna fråga= 97,8%  (452 svar)      

32% Ja, absolut  145    
37% Ja, i stort sett  165    
19% Både och  87    
8% Nej, inte särskilt  36    
4% Nej, inte alls  19    
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15. Hur tycker du/ni att samverkan mellan skola och föräldrar fungerar?      
 Svarsfrekvens denna fråga = 98,2%  (454 svar)      

42% Mycket bra  189    
29% Bra  132    
19% Både bra och dåligt  87    
7% Dåligt  30    
3% Mycket dåligt  16    

       
16. Får du/ni den information som du/ni behöver för att kunna följa 
ditt/ert barns/ungdoms utveckling? 
 Svarsfrekvens denna fråga = 98%  (453 svar)      

32% Ja, absolut  145    
37% Ja, i stort sett  168    
19% Både och  88    
9% Nej, inte särskilt  40    
3% Nej, inte alls  12    

        
17.Har kunskapsnivån förbättrats för barnet/ungdomen det senaste året?      
 Svarsfrekvens denna fråga = 98%  (453 svar)      

47% Ja, absolut  213    
27% Ja, i stort sett  122    
16% Både och  71    
7% Nej, inte särskilt  32    
3% Nej, inte alls  15    

       
18. Hur tycker du/ni att skolans undervisning för att utveckla sociala och 
kommunikativa färdigheter fungerar? 
 Svarsfrekvens denna fråga = 97,6%  (451 svar)      

20% Mycket bra  88    
35% Bra  159    
26% Både bra och dåligt  116    
12% Dåligt  55    
7% Mycket dåligt  33    

       
19. Hur är lärarens utbildningsnivå i den klass som barnet/ungdomen går?     
 Svarsfrekvens denna fråga = 95,4%  (441 svar)      

33% Den är hög, det finns lärarkompetens med specialistkomp. inom autism 146    
51% Det finns utbildade lärare men inte med specialkomp inom autism  223    
7% Det finns inga utbildade lärare  31    
9% Vet ej  41    

        
20. Om det finns assistenter i klassen, hur är deras utbildningsnivå?      
 Svarsfrekvens denna fråga = 76%  (351 svar)      

19% Den är hög, det finns assistenter med utbildning inom autism  69    
36% Det finns utbildade assistenter, men inte med utbildning inom autism  126    
12% Assistenterna har ingen utbildnig  41    
33% Vet ej  115    
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21. Hur är lärarens erfarenhetsnivå i den klass som barnet/ungdomen går?     
 Svarsfrekvens denna fråga = 95,2%  (440 svar)      

31% Den är hög och det finns lång erfarenhet inom autismområdet  134    
43% Det finns lång erfarenhet, men inte inom autismområdet  189    
10% Det finns ingen erfarenhet  45    
16% Vet ej  72    

       
22. Om det finns assistenter i klassen,hur uppfattar du/ni deras erfarenhetsnivå?    
 Svarsfrekvens denna fråga = 76,8%  (355 svar)      

26% Den är hög och det finns lång erfarenhet inom autismområdet  91    
27% Det finns lång erfarenhet, men inte inom autismområdet  97    
11% Det finns ingen erfarenhet  40    
36% Vet ej  127    

        
23 Om ditt/ert barn/ungdom har betyg, har betygen varit godkända senaste året?    
 Svarsfrekvens denna fråga = 43%  (199 svar)      

42% Ja, absolut  84    
24% Ja, i stort sett  48    
22% Både och  44    
7% Nej, inte särskilt  13    
5% Nej, inte alls  10    

        
24. Om ditt/ert barn inte har betyg, har målen uppnåtts senaste året?      
 Svarsfrekvens denna fråga = 65,6%  (303 svar)      

21% Ja, absolut  63    
43% Ja, i stort sett  130    
25% Både och  76    
6% Nej, inte särskilt  18    
4% Nej, inte alls  12    
1% Inga mål har satts upp  4    

        
25. Tycker du/ni att skolan bidrar till ökad livskvalitet för ditt barn/ungdom?     
 Svarsfrekvens denna fråga = 97%  (449 svar)      

35% Ja, absolut  158    
31% Ja, i stort sett  140    
20% Både och  90    
7% Nej, inte särskilt  32    
7% Nej, inte alls  29    

        
26. Är du/ni i helhet nöjd/a med ditt/ert barn/ungdoms skola?      
 Svarsfrekvens denna fråga = 97,4%  (450 svar)      

32% Ja, absolut  144    
34% Ja, i stort sett  151    
19% Både och  86    
8% Nej, inte särskilt  36    
7% Nej, inte alls  33    
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27. Är du/ni i helhet nöjd/a med ditt/ert barn/ungdoms fritidsverksamhet 
inom skolan?   
 Svarsfrekvens denna fråga = 74%  (342 svar)      

13% Ja, absolut  46    
23% Ja, i stort sett  77    
17% Både och  59    
14% Nej, inte särskilt  48    
16% Nej, inte alls  55    
17% Vet ej  57    

       
28. Trivs ditt/ert barn i skolan?      
 Svarsfrekvens denna fråga = 98%  (453 svar)      

33% Ja, absolut  151    
35% Ja, i stort sett  160    
20% Både och  88    
7% Nej, inte särskilt  31    
5% Nej, inte alls  23    

        
29. Har dit/ert barn/ungdom möjlighet att vara delaktig i planeringen av 
skolarbetet?    
 Svarsfrekvens denna fråga = 92,2%  (426 svar)      

15% Ja, absolut  64    
27% Ja, i stort sett  114    
36% Både och  152    
14% Nej, inte särskilt  58    
8% Nej, inte alls  38    

        
       

       
       

       
       

 


